

學校動態

「火鍋大會傳承數十載 搭建跨屆次深厚情誼」

文 (牙四) 王姝涵、王沛元

為促進系上師生情誼，並增進校友與在校同學間的認識，陽明大學牙醫學系行之有年的火鍋大會在充滿挑戰的2020年，不畏寒冬，於12月16日如期舉行，並畫下圓滿的句點。

火鍋大會負責人王沛元同學表示，往年多於校內學生餐廳舉辦火鍋大會，但因學校改建工程，場地已不敷使用，加上新冠肺炎疫情來襲，活動的行政壓力和開支都面臨挑戰；最終經系學會決議，改於芝山捷運站附近的強強滾火鍋店舉辦，並落實參與人員實名制。在重重挑戰間，幸有校友會及學院老師的支持，才使這項艱鉅而繁瑣的任務變得可能。

基於對同學健康的考量，今年火鍋大會取消了以往深受歡迎的「大胃王比賽」，並獨創前所未有的「剝蝦蝦對決」比賽，參賽者須盡可能地快速剝去蝦殼並餵食給隊友，趣味同樂之餘，更考驗牙醫系學生的手部靈巧程度，以及彼此之間是否具有足夠的信任。剝蝦蝦對決下至大一新生、上至大六同學都報名參加，其溫馨與熱鬧程度，稱得上盛況空前；院長張國威老師也笑說，自己其實也很擅長剝蝦，只要

是用「手」都還算簡單。

而最後的重頭戲，非屬紅包抽獎環節莫屬。由系學會會長朱軒立同學邀請校友會學長姐們抽出當日的幸運兒，讓現場的氣氛來到了最高點。只要於現場使用facebook打卡或符合dress code規則的同學都能擁有抽獎資格，而校友會黃彥欽總會長、羅文良學長、溫斯勇學長、王智明學長、林子揚學長、林培堯學長、郭山甲學長等諸多校友的出場及加碼，更讓場面熱烈空前。熬過2020的春夏秋冬，牙醫系的校友與師生齊聚一堂，必須如火鍋一般沸騰！

「這是最後一次屬於『陽明大學牙醫系』的火鍋大會了。」火鍋大會另一名負責人王姝涵同學表示，2021的陽明牙醫系將因合校而改名，火鍋大會等由系學會主辦的活動，也因此面臨到諸多未知數。但即便如此，系學會秉持「盡力做到最好」的精神，期待能持續傳承陽明牙醫系的團結傳統、互助精神與跨屆間的深厚情誼，讓老師、校友學長姐與在校學生們，能一起共同向前。

